
OSNOVNA ŠKOLA STRAHONINEC 

VIJEĆE RODITELJA 

Čakovečka 55, Strahoninec 

40 000 Čakovec 

Strahoninec, 20. rujna 2017. 

 

PREDMET: Zapisnik s KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE VIJEĆA RODITELJA, održane  

20. rujna 2017. u 18 sati  

 

Ovo je konstituirajuća sjednica Vijeća roditelja koju je sazvala ravnateljica Jelena Okun. Vijeće 

roditelja konstituira se temeljem čl. 137. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj 

školi te čl. 174. - 177. Statuta Osnovne škole Strahoninec. Sastoji se od predstavnika svakoga 

razrednog odjela, tj. šesnaest članova. Bira se za tekuću školsku godinu. Predstavnici po 

razredima jesu: 

 

R.br

. 

Razredni 

odjel 

Predstavnik razrednog 

odjela 

Adresa predstavnika razrednog odjela 

1 1.a Marina Vidović Dravska 69, Strahoninec 

2 1.b Emina Senčar J. Bajkovca 4, Strahoninec 

3 2.a Željka Fegeš Čakovečka 86a, Strahoninec 

4 2.b Tihana Vugrinec Vladimira Nazora 27, Šandorovec 

5 3.a Antonija Trajbar Ž. fašizma 16, Strahoninec 

6 3.b Višnja Tompoš-Grabrović  Odvojak M. Kovača 6, Strahoninec 

7 4.a Ana Kregar Pavčec Josipa Bajkovca 33, Strahoninec 

8 4.b Sandra Buhin Matije Gupca 12, Strahoninec 

9 5.a Darinka Polanec J. Bajkovca 127, Savska Ves 

10 5.b Petra Dunjko Kolodvorska 23, Strahoninec 

11 6.a Maja Horvat Matije Gupca 31, Pribislavec 

12 6.b Mirela Patačko Čakovečka 82, Strahoninec 

13 7.a Daša Bajkovec Odvojak Marka Kovača 1, Strahoninec 

14 7.b Markus Pilić Odvojak Marka Kovača 5, Strahoninec 

15 8.a Ivana Šlezak Poljska 44, Strahoninec 

16 8.b Dario Srnec Matije Gupca 41, Strahoninec 

 

Sjednici su nazočni:  

- članovi Vijeća: Marina Vidović, Emina Senčar, Željka Fegeš, Tihana Vugrinec, Višnja 

Tompoš-Grabrović, Ana Pavčec Kregar, Sandra Buhin, Darinka Polanec, Petra Dunjko, Maja 

Horvat, Markus Pilić, Dario Srnec 

- ravnateljica Škole Jelena Okun, pedagoginja Škole Monika Zorčec. 

Odsutni: Antonija Trajbar, Mirela Patačko, Daša Bajkovec (isprika), Ivana Šlezak. 

 

Prisutna je natpolovična većina članova Vijeća roditelja te se mogu donositi pravovaljane odluke. 
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Sjednicu je otvorila ravnateljica te predložila sljedeći dnevni red: 

1. Konstituiranje Vijeća roditelja za 2017./2018. školsku godinu 

2. Izbor predsjednika i zamjenika Vijeća roditelja 

3. Prijedlog Školskog kurikuluma za 2017./2018. školsku godinu 

4. Prijedlog Godišnjeg plana i programa rada za 2017./2018. školsku godinu 

5. Početak nastavne godine  

6. Ostala pitanja i prijedlozi. 

 

Dnevni red jednoglasno je dizanjem ruku prihvaćen. 

 

 

Ad. 1. 

Ravnateljica je pozdravila prisutne i zaželjela im dobrodošlicu u Vijeće roditelja. Napomenula je 

da su neki učitelji na zadnjim roditeljskim sastancima u prošloj nastavnoj godini izabrali 

predstavnika u ovo Vijeće, a neki na početku nastavne godine. Vijeće čini 16 roditelja jer Škola 

ima 16 razrednih odjela. Ono je konstituirano na način da je ravnateljica prozivkom utvrdila 

identitet prisutnih članova. Poželjela je svima uspješan rad. Cilj Vijeća jest da svi zajedno 

poboljšamo stanje u odgojno-obrazovnom procesu te donosimo boljitak svim našim učenicima. 

Poveznicu Škole i doma, kao i suradnju, treba svakodnevno unapređivati, te vjeruje da će se to 

uspješno napraviti kao i prošlu školsku godinu. 

 

 

Ad. 2. 

Iznosi ravnateljica. 

Prvo biramo predsjednika, a nakon toga biramo zamjenika predsjednika. Predsjednik organizira 

zajedno s ravnateljicom dnevni red, te vodi sjednicu. Vijeće se sastaje tri-četiri puta godišnje.  

Predsjednik i zamjenik biraju se javnim glasovanjem i onaj kandidat koji ima najveći broj 

glasova postaje predsjednikom Vijeća.  

Ravnateljica je pozvala prisutne da iznesu svoje prijedloge. Predlaže se g. Markus Pilić. G. Pilić 

jednoglasno je dizanjem ruku potvrđen kao predsjednik. 

Ravnateljica moli prisutne da iznesu prijedlog za zamjenika. Predlaže se gđa Sandra Buhin. 

Prisutni jednoglasno dizanjem ruku glasuju za gđu Buhin kao zamjenicu Vijeća roditelja. 

 

Čestitka ravnateljice i ostalih prisutnih predsjedniku i zamjenici Vijeća roditelja. G. Pilić 

zahvaljuje na povjerenju te preuzima predsjedavanje sjednicom. 

 

 

Ad. 3. 

Iznosi ravnateljica. 

Školski kurikulum Osnovne škole Strahoninec donosi izvannastavne, izvanškolske aktivnosti, 

izvanučioničku nastavu – izlete, ekskurzije, terensku nastavu, Školu u prirodi… Sve aktivnosti 

planiraju se na roditeljskim sastancima, te se s razrednicima dogovaraju pojedinosti za svaki 

razred. Razrednik je onaj koji predlaže, a roditelji odlučuju kako će se, kamo i kada uputiti 

pojedini razred. Sve se to nalazi u Kurikulumu, koji je objavljen na web-stranicama Škole, pa se  
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preporučuje proučiti ga detaljnije. Svi projekti također se nalaze unutra, od europskih do naših 

školskih, po Kurikulumu se ustvari, koji je napravljen na temelju Nacionalnog kurikuluma, vidi 

čemu Škola teži. Mi smo prepoznatljivi po europskim projektima, već sada imamo pet-šest 

projekata tijekom školske godine.  

 

Kurikulum donosi planove i programe izborne nastave - Informatike, Njemačkog jezika i 

Vjeronauka. Najviše je učenika na Vjeronauku jer on obuhvaća sve razrede, dok je Njemački 

jezik zastupljen od četvrtog razreda, a Informatika od petoga, ali vjerujemo da će Ministarstvo od 

sljedeće školske godine uvesti Informatiku kao obavezni predmet. Nova učionica Informatike bit 

će u sadašnjoj knjižnici, najviše zbog tehničkih uvjeta, dok će se knjižnica preseliti dolje u razred 

koji zasad služi kao sportska dvorana. 

 

Ravnateljica napominje da Vijeće roditelja raspravlja o predloženom Kurikulumu te daje svoje 

mišljenje, kao i Učiteljsko vijeće, a prihvaća ga Školski odbor. 

 

G. Pilić otvara raspravu. Nije bilo pitanja ni prijedloga. 

Jednoglasno su se, dizanjem ruku, o Kurikulumu pozitivno očitovali svi prisutni roditelji. 

 

Ad. 4. 

Iznosi ravnateljica. 

Godišnji plan i program treba biti donesen od strane Školskog odbora do 30. rujna, 25. rujna imat 

ćemo sjednicu te se nada da će se i prihvatiti. Dokumenti se nakon prihvaćanja šalju Županiji i 

Ministarstvu znanosti i obrazovanja. 

Godišnji plan donosi nastavne planove i programe iz svih predmeta, broj nastavnih i radnih dana 

- moramo imati 175 nastavnih dana, mi zasad imamo planirano 178 nastavnih te preko 180 radnih 

dana. U Godišnjem su i planovi ravnateljice, stručnih suradnica, tajnice i računovotkinje. Što se 

tiče zaduženja učitelja, sve je zabilježeno. Učitelji uz svoju redovnu nastavu imaju i druga 

zaduženja, stručna usavršavanja te ostale poslove, u kojima svaki učitelj ima točno određeno što 

mora raditi, npr., u kulturnoj i javnoj djelatnosti. Ravnateljica to izlaže jer želi približiti posao 

učitelja roditeljima, učitelji djeluju u brojnim aktivnostima, i više od svoga radnog vremena, 

odnosno zaduženja. Sve se to može iščitati iz Godišnjeg plana i programa.  

Kulturna i javna djelatnost ispisana je po mjesecima do kraja nastavne godine, tko je za što 

zadužen, svaki se detalj planira u rujnu za cijelu godinu, nema nepoznanica, sve je transparentno. 

Naravno, uvijek se može nešto nenadano dogoditi, ipak je škola živi organizam, ali sve što se 

dade nastoji se isplanirati. 

 

Godišnji plan i program daje se na mišljenje Vijeću roditelja. Jednoglasno su se, dizanjem ruku, 

pozitivno očitovali svi prisutni roditelji. 
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Ad. 5. 

Iznosi ravnateljica. 

Nastavnu godinu započeli smo 4. rujna, i dalje je nastava u dvjema smjenama i tako ćemo 

funkcionirati do kraja godine. Završit će 15. lipnja 2018. godine, ustrojava se u dva polugodišta: 

prvo od 4. rujna do 22. prosinca, drugo od 15. siječnja do 15. lipnja 2018. Zimski odmor je od 27. 

prosinca do 12. siječnja 2018., a proljetni od 29. ožujka do 6. travnja, nastava počinje 9. travnja. 

Ljetni odmor počinje 18. lipnja 2018. godine. To je Odluka koju je donijelo Ministarstvo za sve 

škole te se prema njoj postupa. 

Mi smo organizirali Dane kruha i Europski dan sporta. Dani kruha bit će u utorak, 26. rujna, uz 

izložbu i degustaciju kruha i kolača te župnikov blagoslov, a u nedjelju, 1. listopada, u Savskoj 

Vesi bit će složen štand, misa će biti u 11 sati. Prikupljat će se dobrovoljni prilozi, koji će ići za 

školski projekt „Škola za sebe“. 

Za Europski sportski dan, 27. rujna, odlučili smo da će razredna doći u 9 sati u školu, od 9 do 10 

sati imat će šetnju, nakon toga dobiti užinu, ako bude lijepo vrijeme, organizirat će se vani, dok 

će se nakon toga odvijati štafetne i momčadske igre.  

Kolega Siniša Trajbar zadužen je za predmetnu nastavu, a razrednu kolegica Ana Horvat. 

Viši idu pješice u Mačkovec, tamo će imati sportske aktivnosti i užinu. 

 

Užina se od ove godine plaća na žiroračun, cijena je 5 kuna, za deveti mjesec treba platiti do 20. 

listopada.  

Škola je dobila nagradu kao jedna od 24 VIP Kauflandove škole. Naime, prošlu godinu djeca su 

skupljala račune na kojima je bilo voće ili povrće, potrebno je bilo naslikati tu voćku, te smo 

skupili dosta računa i na temelju toga svaki tjedan dobivamo voće i povrće za djecu.  

Uključili smo se u Shemu školskog mlijeka, dobiva se 60 % mlijeka, 40 % običnih jogurta, pa 

ćemo kombinirati, zasad je uključena samo razredna nastava. U tom projektu Škola vrši 

predfinanciranje sama, a novac dobivamo nakon četiri-pet mjeseci.  

 

G. Pilić pita s koliko je učenika Škola krenula u nastavni proces. Ravnateljica odgovara da 

imamo 324 učenika, u razrednoj 166 učenika, te 158 u predmetnoj nastavi. 

G. Pilić predlaže da, što se tiče prehrane, voće i povrće budu s domaćih OPG-ova i lokalnih 

vrtova, po uzoru na Bjelovar. Ravnateljica odgovara da ovu godinu to Kaufland određuje, ali će 

se razmišljati o tome u idućoj godini. 

 

 

Ad.6. 

Ravnateljica iznosi da, što se tiče dvorane, od ponedjeljka kreću keramičarski radovi, postavlja se 

rasvjeta, čekaju se i sredstva za kotlovnicu, kao i za prilaznu cestu te parkiralište. 

Predsjednik otvara raspravu, poziva da roditelji daju primjedbe, prijedloge, pozitivne ili 

negativne. Rasprave nije bilo. 

 

 

Dovršeno u 18.55 sati. 
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